
Most Dem K St leaders were CONCERNED about Biden's fitness for 
office and most GOP K St leaders are still CONCERNED about Trump's
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How concerned or unconcerned are you about President Biden's mental and physical fitness to serve as president? (DEMOCRATS)

The Canvass K Street

BIDEN DEM

CONCERNED (NET) 82%

NEITHER/I DON’T KNOW 3%

UNCONCERNED (NET) 15%

TRUMP GOP

CONCERNED (NET) 58%
NEITHER/I DON’T KNOW 11%

UNCONCERNED (NET) 32%

How concerned or unconcerned are you about Donald Trump's mental and physical fitness to serve as president? (REPUBLICANS)


